
 

  1فيزيك 

  شود؟ ي ويژه آن به ترتيب چند برابر ميي و گرماكنيم. ظرفيت گرماي يك قطعه فلزي را بريده و نصف مي -1
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  ؟است نادرستكدام گزينه در رابطه با تبخير سطحي يك مايع  - 2

  هاي مايع بايد از يك مقدار حداقلي كمتر شود. ) تندي برخي از مولكول1

  يابد. فزايش مي) با افزايش دما، آهنگ تبخير سطحي مايع نيز ا2

  يايد. ) با كاهش سطح آزاد مايع، آهنگ تبخير سطحي مايع نيز كاهش مي3

  افتد. ) تبخير سطحي در هر دمايي بين نقطه ذوب و نقطه جوش اتفاق مي4

ترتيب گرماي  صورت زير است. به به آندهيم. نمودار دماي جسم برحسب ميزان گرماي داده شده به  گرم گرما مي 50 به جرم به يك جسم جامد - 3
 است؟ SIويژه و گرماي نهان ذوب جسم جامد چند واحد 
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كند. اين گرمكن  سلسيوس را به آب صفر درجه سلسيوس تبديل مي گرم يخ صفر درجه 100دقيقه،  10يك گرمكن با توان گرمايي ثابت، در مدت  - 4

Vكند؟ تبديل مي C100همين آب را در چند دقيقه به بخار آب F

J kJ kJ
(C , L , L )
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  4200 آب 2268 336   
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كنيم. پس از تعـادل   را با يكديگر مخلوط مي C20با دماي Cگرم مايع  400و  C30دمايبا  B گرم مايع C60 ،350با دماي A گرم مايع 200 - 5
دهنـد و از   الت نمـي ها تغييرح كدام از مايع است؟ (هيچ Cچند برابر گرماي ويژه مايع  Aشود. گرماي ويژه مايع  مي C30گرمايي، دماي تعادل
  نظر كنيد.) اتلاف انرژي صرف
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اندازيم. اگـر دمـاي تعـادل     ميC95گرم و با دماي 400به جرم  و يك قطعه آلومينيم C30گرم آب با دماي C20 ،600درون ظرفي با دماي - 6

Jباشد، ظرفيت گرمايي ظرف چند C35مجموعه

k
Jاست؟  J

c , c )
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 
 ــومينيم آب آلـ 4200     و اتلاف انرژي نداريم.) 900

1 (450  2 (600  3 (900  1200  

گرمـاي ويـژه    ووات  490رسـاند. اگـر تـوان گـرمكن      مي C95به  C25آب را از ليتر ميلي 80 كن برقي در مدت يك دقيقه، دماييك گرم - 7
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kg k
gباشد، چند درصد گرماي توليد شده به آب رسيده است؟ (چگالي آب 4200
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  است.) 1
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Cگرمي با دماي 200يك قطعه يخ  - 8 40 اندازيم. پس از ايجاد شرايط تعـادل گرمـايي    اي بزرگ با آب صفر درجه سلسيوس مي را درون درياچه
FLكند؟ جرم قطعه يخ چگونه تغيير مي c c )  خ   80 آبي    رژي نداريم.)، اتلاف ان160

  يابد. درصد كاهش مي 50) 4  يابد. درصد افزايش مي 25 )3  يابد. درصد افزايش مي 50 )2  يابد. درصد افزايش مي 20) 1

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 9

  .ي دارندتابش گرمايي كمتر ،هاي روشن با رنگ) سطوح صاف و درخشان 1

  ها است. گرما بيشتر از اتم هاي آزاد در رسانش سهم الكترون ،) در رساناهاي فلزي2

  ) تابش گرمايي از سطح هر جسم به دما، مساحت، ميزان صيقلي بودن و رنگ سطح آن بستگي دارد.3

 هاي آزاد و گسترش آنها در طول جسم است. ارتعاش الكترون) رسانش گرما در اجسام نارسانا صرفا به دليل 4

 

 

  



  ؟ستنيرفت طبيعي اي از هم چه تعداد از موارد زير نمونه -10

  الف) گرم شدن آب درون قابلمه روي اجاق

  هاي مختلف بدن در اثر گردش خون ب) گرم و سرد شدن بخش

  ها كننده مركزي در ساختمان پ) سيستم گرم

  كننده موتور اتومبيل ت) سيستم خنك

  ث) گرم شدن هوا داخل اتاق به وسيله رادياتور شوفاژ
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صـورت تـابش    عمـدتاً بـه   C500كند و تابش گرمايي اجسام با دماهاي زير الكترومغناطيس از خود گسيل مي تابش ،....................هر جسم در  - 11
  است. ....................

  هر دمايي ـ فروسرخ) 4  ـ فرابنفش Cο) دماهاي بالاتر از3  ـ فروسرخCοدماهاي بالاتر از )2  ) هر دمايي ـ فرابنفش1

 است. جرم گاز موجود در مخزن گاز چند گرم است؟ C227و دمايatm2ليتر حاوي گاز اكسيژن در فشار 5مخزني به حجم  -12
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  درصد تغيير كند؟ 25چند درجه سلسيوس كاهش دهيم تا حجم گاز در فشار ثابت قرار دارد. دماي گاز را  C91مقدار معيني گاز كامل در دماي -13

1 (5/45  2 (91  3 (182  4 (273  

دهد. اگر دماي گـاز درون   را نشان ميatm2وجود دارد و فشارسنج متصل به مخزن k400با دماي گاز كامليدرون مخزن گازي با حجم ثابت،  -14
  است؟ atmچند دهد، كه فشارسنج نشان مي عدديبرسانيم،  k600مخزن را به 
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 اند؟ چه تعداد از نمودارهاي زير براي يك نمونه گاز كامل درست رسم شده - 15
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برابر فشار هوا باشد، چگالي گاز درون مخـزن   5/1وجود دارد. اگر فشار گاز درون مخزن C27درون مخزن گازي مقداري گاز اكسيژن در دماي -16

gچند كيلوگرم بر مترمكعب است؟ (جرم مولي گاز اكسيژن
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و  atm5ليتر حاوي همان گاز با فشار 8به حجم  Bو ظرف atm1و فشارC27ليتر حاوي گاز كاملي با دماي 3به حجم  Aرف در شكل زير، ظ - 17
 شود؟ ها چند اتمسفر مي ، فشار گازهاي درون ظرفشود C77ها  از درون ظرفاست. اگر شير رابط ميان دو ظرف را باز كنيم و دماي گ C127دماي
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متر پايين ببـريم تـا ارتفـاع     رو، مقداري گاز كامل بالاي ستون جيوه در لوله وجود دارد. لوله را به آرامي چند سانتي به شكل رو مطابقدر ظرفي  - 18

1گاز ستون

3
cmكه دماي گاز داخل لوله ثابت مانده است؟ (فشار هوا را در حالي ،برابر شود  Hg75(.در نظر بگيريد  
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كار انجام شده باشد، آنگاه  J200ست. اگر در اين فرآيند روي دستگاهكاهش يافته ا J300در يك فرآيند ترموديناميكي انرژي دروني دستگاه -19
  دستگاه با محيط اطراف چگونه گرما مبادله كرده است؟

  گرما گرفته است. J100دستگاه) 2  گرما از دست داده است. J500دستگاه  )1

  گرما از دست داده است. J100) دستگاه 4  گرما گرفته است.  J500ه) دستگا3

 ـ  10قرار دارد. در طـي يـك فرآينـد ترمودينـاميكي حجـم گـاز را بـه        atm2و فشار C127ليتر گاز كامل در دماي 5 - 20 ار گـاز را  ليتـر و فش
/به atm0    كند؟ رسانيم. انرژي دروني گاز چگونه تغيير مي مي 75

  درصد كاهش 25) 4  درصد افزايش40) 3  درصد كاهش 40 )2  درصد افزايش 25) 1


